Wichmond


Weide in de Bronsbergen Wichmond. Blz. 77.
Den 3. Martij 1697. Heeft Mevrouw Ruiters aen de heer Burgemr. Bartholt van Diemen opgedragen seeckers erftocht en gerechtigheit om in de Bronsberge te houden ene weide schapensdrift van 100 schapen, alsmede om naest de sijde van Vieracker schaapschot te mogen setten.

Onderpand weide in de Weertslach. Blz. 77.
Den 3 Maij 1697. Heeft de heer Thomas Keije registrature versocht naementlick dat Willem Backer en Maria Lansinck Ehel: op den 21 januarij 1692 van Juffr. Margreta Geertruit Keije hebben opgenomen een sa. van één duisent vijf hondert gln. onder anderen in haer weijlandt gelegen in ’t midden van derselven Weertslach met noch een stuck bouwlandt in ’t selve Weertslach, streckende met het ene einde aen de voorn: weijde en met het andere aen de Bronsberge in Wijchmonde gelegen, gevestigt.
Geroyeert op den 4. Jan. 1700.

Reële inkeeringe. Erve en Goedt Wullink. Blz. 77
Den 5 Maij 1697. Heeft de heer Thomas Keije registrature versocht, namentick dat Juff: Magreta Geertruit Keije op den 23. Octobr: 1679. volgens overgeleverde brieven van de Wel.Ed: hove van Gelderlandt in dato den 19 Julij 1679. nae verkrijgen octroij van de leenheer reëlicke ingejeert is in de halfscheit van ’t halve erve en goedt Wullinck genoemt in Wijchmonde gelegen aen den huijse Bronckhorst Leenruirich.

’t Erve en Goed Oickhorst. Blz. 77.
[bookmark: _Hlk123587784]Den 2 Junij 1697. Versocht Juff. Gerharda OpGelder wede van wijlen de heer BurgeMr. Rauwers registrature namentlicke, dat Willem Noortwijck en deszelfs huisvrouw op den 10. April 1689. van haer hebben opgenomen een sa van twee duisent glns. in ’t Erve en Goed Ockhorst met sijne ap- en dependentien, in ’t Kerspel Warnsveld Boerschap Wichmond gelegen, gevestigt, bestaende in navolgende parcelen Hoffhuis, het Eggelengoor met de horster, den Baers, tot aen het Hietvelt, de kamp de Horst genaemt, den Nieuwenkamp hogen Paskamp, het Kampken inde Cosmate, vier molder saeij en voor op den groten kamp, den halve Smalgoors bosch, de Coemate, den sloot en 2/3 partenvan het Hoorinckslach.

Halfscheit van de Bronckhorstermate. Blz. 78.
Den 2 Aug: 1697. Versochte Lubbertus Noortwijck registrature van de Capitale summe van vier hondert gln door Jan Oxvelder op den 15 Julij 1690 ten behoeve van Francois David gevestigt inde halfscheit van de Bronckhorstermate in ‘t Kerspel Wijchmont aen de Bagijnen bulte gelegen.

’t Erve en Goedt Grote Lanckhorst. Blz. 78.
[bookmark: _Hlk123588544]Den 14 Aug: 1697 versocht Anthonij Verbeeck registrature van eene Capitale summe van seven hondert en vijftig gln. op den 14 Martij 1690. tot laste van Jenneken. Hermss. Keucken wede. van Frederick Hamminck gevestigt en gerechte derde part van ’t erve en Goedt Grote Lanckhorst daer Vijt op woont, in ’t Kerspel van Warnsveld Wijchmonde gelegen.
Geroyeert op den 22 Martij 1708.

Beeckmaet en Coemaet. Blz. 78.
Den 31. Augusti 1697. Heeft Jaques Odé aen Steven van Eijckel opgedragen seecker weijdelant de Beeckmaet genoemt in Vieracker gelegen, alsmede een klein Weijtien en daernevens De Coemaet gent. in Wijchmondt gelegen tusschen de Stocker en de Mullenbergh, met een eindt aen Arikskamp de met het ander eindt aen Dom: Hoppenbrouwers landt en aen de Cuiserhofstede.







Den Clockenweertslagh. Blz. 78.
Den 17 September 1697 geregistreert, dat Vrouwe Jacoba van Lochteren Wede van Coutis, voorts de Raedtsfrund Johan van Essen en Dor. Hasebroeck q.q. aen Jan Penninck en Dom: Hoppenbrouwer q.q. op den 15 febr: 1694, in een volkomen V. verwin hebben overgegeven en gecedeert den ClockenWeertslagh in ’t Kerspel Warnsfelt, Bourschap Wychmondt gelegen. 

Stedigheid uit het Norden. Blz. 78.
Den 30 Septemb: 1697. geregistreert een stedigheit van een Molder en twee spint Rogge, het Gasthuis binnen Zutphen jaerlix competerende uit het Norden in Wijchmondt gelegen.
De Erffgenamen van Joost ter Vijle een Molder en twee spint Rogge. 
De Weduwe Winters drie schepel Rogge.

Rente Watertol en Wijchmondse Thiende. Blz. 78.
Den 7 Octob: 1697 ten behoeve van Wolburgschen kerk binnen Zutphen geregistreert een Rente van twee en vijftig Caroli gln, zeven stvr, en 3 oort, de voorn: Kerke competerende uit den Watertol en ander Wijchmontse thiende in dese Graefschap en Scholtampte gelegen, op Petri ad Cathedram Wijchmonde.

Erve ende Goedt De Weulensteegh en Caterstede het Eijler. Blz. 78.
[bookmark: _Hlk123732453]Den 9. Novemb. 1697. heeft Frederick Amptinck q.q. aan Lubbertus Noortwijck en deszelve huisvrouw opgedragen alle sodanige aenparten als sijn Pricipalen sijn hebbende aen ’t Erve ende Goedt De Weulensteegh en aen een Caterstede het Eijler genaemt in de Boerschap Wijchmondt gelegen.

Erve en Goedt Jochums Hofstede. Blz. 78.
[bookmark: _Hlk123732846]Den 4. Januarij 1698. heeft Gerhard Hachten aen Henrick Bongardt opgedragen de halfscheit van ’t Erve en Goedt Jochums Hoffstede gent. bestaende in huis, hof, boomgaert, de groote en kleine Gelicker of GissincksMate, Lubberts en Everts Kampheus inde Buirschap Wijchmondt en Vieracker gelegen.

’t Goedt de Groote Lanckhorst. Blz. 78.
Den 21 April 1698. Versochte Eva van Dieren Wede. Wilbrennincks registrature van eene capitale summe van een duisent Car. glns. tot haeren behoeve door Gerhard Lucas Schaelen en sijn huisvrouw op den 24. Julij 1682 gevestigd in de halfscheit van ’t Goedt de Groote Lanckhorst in ’t Kerspel Wijchmondt gelegen.

Bronckhorster Mathe. Blz. 79.
[bookmark: _Hlk123734712][bookmark: _Hlk123733531]Den 27 April 1698. heeft Albert Gerritsen Arrest gedaen op en aen de halve Bronckhorster Mathe Johannes Oxvelder toestendich in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine. etc.

[bookmark: _Hlk123734796]Timpen Mathe. Blz. 79.
[bookmark: _Hlk123733652]Den 27 April 1698. heeft Albert Gerritsen Arrest gedaen op en aen de halve Timpen Mathe Johannes Oxvelder toestendich in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine. etc.

Weerdtslach Duicken hoge en lage Weertslach. Blz. 79.
Den 27 April 1698. heeft Albert Gerritsen Arrest gedaen op en aen de halve Weerdtslach Duicken hoge en lage Weertslach genoemt, Johannes Oxvelder toestendich in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine. etc.







Erff en Goedt Jochumshofstede. Blz. 79.
Den 29 April 1698. heeft die E. Henrick Bongaerdt et se clausulam concernentum doen prothocolleren seecker maegescheit over de nalatenschap van wijlen Anthonia Bongarts gestorven huisvrouwe van Gerhard Hackten op den 17 Martij 1696 binnen Arnhem opgericht voor soo wel het Erff ende Goedt Jochumshofstede gent. is aengaende inde Buirschap Wijchmont gelegen, soo aan voorn: Anthonia Bongaerts voor de halfscheit is toegedeilt.

Peindinge Bronckhorster Mathe. Blz. 79.
[bookmark: _Hlk123734723]Den 20 Junij 1698 heeft Dor. Sandtbergen Volmr. van Albert Gerritsen peindige gedaan op en aen de halve Bronckhorster Mathe Johannes Oxvelder toestendich in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine .etc.

Timpen Mathe. Blz. 79.
[bookmark: _Hlk123734770]Den 20 Junij 1698 heeft Dor. Landtbergen Volmr. van Albert Gerritsen peindige gedaan op en aen de halve Timpen Mathe Johannes Oxvelder toestendich in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine. etc.

Weerdtslach Duicken hoge en lage Weertslach gent: Blz. 79
Den 20 Junij 1698 heeft Dor. Landtbergen Volmr. van Albert Gerritsen peindige gedaan op en aen de halve Weerdtslach Duicken hoge en lage Weertslach genaemt Johannes Oxvelder toestendich in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine. etc.

Erve en Goedt Ebbinck. Blz. 79.
Den 8 Julij 1698 hebben de heer Ernst Valentijn van Loeben tot den Spaensweert en de Weduwe Cockius qq. aen Frederick Amptinck en sijn huisvrouw opgedragen naer volgende gedeeltens van ’t Erve en Goedt Ebbinck genaemt in ’t Kerspel Wijchmont gelegen, te weten het huisken op den Bult met den hof en nog een hofjen daeraen gelegen, mitsgaders een Weijdjen liggende aan de beeck.

Bronckhorster Mathe en Timpen Mathe. Blz. 79.
[bookmark: _Hlk123735740]Den 19. Julij 1698. heeft Johannes Oxvelder ten behoeve van Albert Gerritsen en sijne huisvrouw verbonden en verhijpothiqueert sijn gerechte halfscheit aen de Bronckhorster Mate en Timpen Mate in ’t Kerspel Wijchmont gelegen, en sulx ter fine. etc.

De Graffel Mathe. Blz. 79.
[bookmark: _Hlk123736112]Den 15 Aug.1698. versochte de heer Rentmr. Tengnagel registrature, dat de Vicarien in St. Wolburgsche Kercke binnen Zutphen uit de Graffels Mathe in Wijchmont jaerlix verschijnt op Meij Ses golt. gln. tot 20 stvr. ’t stuck.

Goedt in Wijchmonde. Blz. 79.
Den 15 Aug.1698. versochte de heer Rentmr. Tengnagel registrature, dat het Broeder Clooster binnen Zutphen uit Willem Croesen tot Embrich sijn goedt in Wijchmonde gelegen, nu Jor: Dorth toestendich verschijne bij de Reductie van 4 ½ golt guldens wegens het afbreecken van den IJssel jaerlix drie gln. tien stvr.

Keijenhofstede of Derck Coops Hofstede. Blz. 79.
Den 30 Septemb; 1698 hebben Jurrien Sluiter voor hem selve en qq. voorts Anna Catharina Sluiters ten behoeve van Juffr: Elijsabeth Cremers eene capitale summe van vijfhondert Carll. Gln. gevestigt in een erfjen de Keijenhofstede of Derck Coops Hofstede gent: in Wijchmont in sijn bekende limiten gelegen.
Geroyeert op den 19 Octob: 1700.




[bookmark: _Hlk123758921]

Erve en Goet Hasewoolde. Blz. 80.
Den 19 Novemb: 1698 hebben Claes ten Bosch en Jan Willinck peindinge gedaen op ende aen de melioratie of beterschap ende Recht van Losse van een gerecht vierdepart van seecker Erve en Goedt Hasewoolde gent, in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijgmont aen de Bronsberge gelegen, Juffr: Anna Hillegunda Caldenbach tegenwoordich huisvrouw van de heer N. Noortdinck Vaendrich onder de Compagnie van de heer Graef van Styrum toestendich, voorts mede op het voorn: een vierdepart selfs cum ap et dependentijs, als oock sodanich Recht van erffenisse als de voorn: Vrouwe Noordincks door het overlijden van haer broeder den sall: … Caldenbach aen het opglte: goedt boven het voorss. een vierdepart verkregen en aengestorven is, en soo noch bij haer E: Moeder tuchtewijse beseten wort, en sulx ter fine &c.

Erve en Goet Hasewoolde. Blz. 80.
Den 13 Decemb: 1698 versochte de Richter Albert Goicker registrature van een Capitale summe van een hondert en vijftig gln ten behoeve van Beatrix Gijsen wede. Goyckers, door Hildegunda Caldenbach Wede. Keurbeecks op den 23 Julij 1685 gevestigt in een vierdepart van ’t Erve en Goedt Haeswoolde in ’t Kerspel Wijgmont gelegen.

Erve en Goedt Ebbinck. Blz. 80.
Den 14 Decemb. 1698 hebben Frederick Amptinck en sijn huisvrouw aen de heer Burgemr. Bartholt van Diemen opgedragen sodane Huis met twee hoven en een weijde, sijnde seeckere gedeeltens van het Erve en Goedt Ebbinck of den Bult gent. in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen, soo en als sij hetzelve van de heer van Spaenweert en de Wede Cockius aangekoft hebben, en aen haer op den 8. Julij 1698 opgedragen is.

’t Erve en Goedt Haeswoolde. Blz. 80.
[bookmark: _Hlk123761375]Den 14 Decemb: 1698 hebben Albert Goicker voor hem selve, en de Richter Derck Gijse als oom en momber van d’onmundige kinderen van sijn Sall: suster Beatrx Ghijse bij de Richter Gerrit Goicker Sall. in ehe verweckt, Peindinge gedaen op en aen een vierdepart van ’t Erve en Goedt Haeswoolde, de Coemathe en der Speldertuin en derselver ap- en dependentien, of melioratie van het selve, als Vrouwe Anna Allegunda Caldenbach, getrouwt met de Vaendrich Everhard Noordinck toestendich en in Octob: 1684 ten behoeve vande Wede. Schutten Sall:, modo desselfs kinderen en erfgen: voor seeckere summa van penn: verbonden en op den 1 Aug: 1696 in Verwin overgegeven , en in ‘t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijckmont in de Bronsberge gelegen is, als mede nog aen de halfscheit van een Vierdepart van het het voors: ’t Erve en Goedt Hasewoolde en andere voorgespecificeerde parcelen en ap- en dependentien van deselve, als haer bij accoort en transactie met de Rentmr. Piere de Gosseau over de nalatenschap van desselfs Soon wijlen Leonardt Bernhard de Gosseau is aengecomen, mitsgaders op den eijgendom of alle andere Recht van de halfscheit van de halfscheit van sodanich aenpart, als haer Weled. Moeder, Vrouwe Allegunda Schillinks, voormaals wede. Caldenbach en laetst de rechteren van Hemert in tucht en tuchtwijse is possiderende en besittende, en sulx ten fine etc.

Halfscheit vande geheele Bierlo. Blz. 80.
Den 31 Decemb: 1698 hebben Gerrit Hasebroeck en Maria Lomeijers ehel: van Joannes van Eerbeeck opgenomene eenne summe van Elf hondert carll, gln. ad 20 stvr; ’t stuck, en daervoor tot een speciaal hypotheeq en onderpandt te stellende de halfscheit vande geheele Bierlo in Wijchmondt gelegen.






Weijde en bouwland gent: de Somp. Blz. 80.
Den 24 Januarij 1699 heeft Henrick Backers Volmr. van de heer Arnold van Eck Ordinaris Raedt in Gelderlant en Vrouwe Catarina ten Beme ehel: aen Albert Egginck ter Hengelo op Amptinck en Jan Buinck op Amptinck in Hengelo opgedraegen seecker Weijde en bouwland gent: de Somp in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen, soo als hetselve veele jaeren bij Vijt op de Lanckhorst gebruickt is geweest, en nu tegenwoordich bij Henrick Lanckhorst gebruickt wordt, sijnde voor de eender helft allodiael, en voor d’andere halfscheit leenroerig aen de Graefschap Bronckhorst.

Halfscheit van de Coemathe en het Pesken. Blz, 81.
[bookmark: _Hlk123840956]Den 17 April 1699 heeft Juffr: Martina Barbara Dammers wede Cockius als moeder en mombersche van haere onmondige kinderen, uit kracht van speciale authorisatie en Decreet van desen WelEd: Scholtenger: in dato den 1 Julij 1698, aen den Weled: heer Ernst Valentijn van Loeben tot den Spaenweert opgedragen de gerechte halfscheit vande Coemathe en het Pesken, onder het Erve en Goedt Ebbinck gent: in ’t Kerspel Wijchmont gelegen, gehorende.

Coemathe en het Pesken. Blz, 81.
Den 6 Maij 1699. heeft de Welgeb; heer Ernst Valentijn van Loeben tot den Spaensweert aen de Heer Burgemr. Bartholt van Diemen opgedraegen het bouwland het Pesken gent. onder ’t Goedt Ebbink gehoort hebbende, in ’t Kerspel Wijchmont bij ’t Schaer kennelick gelegen, en specialick tot cautie pro evictione gestelt seeckeren camp lants daaromtrent gelegen, de Coemate genaemt.

Het Doucken Weertslach. Blz. 81.
[bookmark: _Hlk123840799]Den 13 maij 1699 hebben Henrick Backer en Agneta van Rijssen ehel:, voor haer selve en q.q. van Juffr. Judith Cremer wede. Schluiter opgenomen een Capitale sa. van 1200 gln, gevestigt in haer aendeel aen seecker parceel bouw= en weijdelant het Doucken Weertslach gent. in ’t Kerspel Warnsfelt. Boerschap Wijchmond gelegen, mitsgaders noch sodanich regt van Verwin als sij aen het Erve en Goedt Wiltinck, in Gorsel gelegen, sijn hebbende.
Kantlijn: Memorie. Dat in minderinge van nevenstaende Capitale sa. van 1200 gln. door Jan Haller aan de wede. Schluiters is betaalt een sa. van vijfhondert gln: in margine van de acte van den 13 Maij 1699, ten Protocolle te sien quo relatio. 
Geroyeert op den 28. Febr. 1718.

Sestepart aen het Erve en Goedt de Grote Lanckhorst. Blz. 81.
[bookmark: _Hlk123841362]Den 14 Maij 1699: heeft Gerrit Reindertsen voor hem selve, en als Volmr. van sijn huisvrouw Roelofjen Berents aen Frederick Amptinck en Maria Noortwijck ehel: opgedraegen een gerecht sestepart aen het Erve en Goedt de Grote Lanckhorst gent: in Wijchmont gelegen.

De Vrouwen Meeden. Blz. 81.
[bookmark: _Hlk123841836]Den 13 Julij 1699: versochten Steven van Eijckel en Jan Harenbergh registrature van een Capitael van een Duisent drie hondert Carll: gln. bij Jan Haefkes en Steventien Worms ehel: op den 13 Julij 1694. van Elijsabeth Rhijnvisch opgenomen ende gevestigt in seecker camp bouwlants de Vrouwen Meeden gent: in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen, ende opden 13 Julij 1699 uit den achterstendige interesse ter sa. van 1470 gln. door Warner Jimminck aen voorn: Steven van Eijckel en Jan Harenbergh gecedeert.

’t Erve en Goedt Hasewoolde ende Coemate en een aenpart een Speldertuin, etc. Blz. 81.
[bookmark: _Hlk123842600]Den 29 Julij 1699 hebben de heer Peter Noordinck Vaendrich en Anna Allegunda Caldenbach ehel: van Lubbert Noortwijck en sijn huisvrouw opgenomen een Capitale summe van Drie hondert en vijftig gln, en daervoor specialick verbonden een sodane aendeel in ’t Erve en Goedt Hasewoolde ende Coemate en een aenpart aan den Speldertuin, sijnde een half Recht in een vierdepart van Hasewoolde, soo haer Moeder, de Wede. van de Rechteren van Hemert in tucht besit, alsmede ½ en ‘t ¼ soo bij accoort van Gosseau haer is aangekomen, en een gerechte vierde part en een derde part in ¼ part aen de Coemathe en Speldertuin, te samen in ’t Kerspel Warnsfelt Boerschap Wijchmont in de Bronsberge gelegen, cum appertinentijs.
Het Doucken Weertslach. Blz. 81.
Den 14 Augusti: 1699: hebben Henrick Backer en Agneta van Rijssen ehel: voor haer selven en mede q.q. aen Jan Haller ende Jenneken Hermansen ehel: opgedragen de halfscheit van seecker stuck lants, ten deele bouw- en ten deele weijdelant, het Doucken Weertslach gent: in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont bij de Bagijnen Bulte gelegen in sijn bekende limiten.

Erve en Goedt Hasewolde gent: van de Coeijmathe ende den Speldertuin. Blz. 82.
[bookmark: _Hlk123843616]Den 4 Januarij 1700 hebben Adelgunda Schillincks wede. van Rechteren van Hemert, voors Everard Noordinck en Juffr. Anna Hillegunda Caldenbach ehel: van de Heeren end Mannen en Gildemeisteren van Anthonij Groote Broederschap binnen Zutphen genegotieert en opgenomen eene summe van twee duisent twee hondert drie en vijftig Carll. gln. 4 str. en daervoor verbonden twee derdeparten van haer Erve en Goedt Hasewolde genaamt, van de Coeijmathe ende den Speldertuin inde Boerschap in Wijchmont gelegen, met de aengekofte parceelen van den Capittels Tiende uit Harenbergh, uit Wullinck, uit Horstinck en ’t lant soo bij Jan Jansen gebruikt wort, voorts soo veel de Compte: daertoe beregtigt sijn in Wichmont gelegen.
Geroyeert op den 21 Decemb 1709.

Het Weertslach. Blz. 82.
Den 6 Jannuarij 1700 hebben Willem Backer en Maria Lansinck ehel: aen Jacob Clover en Anneken Gerritsen ehel: opgedragen haer eijgendommelicke landt, het Weertslach gent:, sijnde ten dele bouw- en ten dele weijdegrondt, met het eene einde aen de Bronsberge, en met het andere einde aen Helbergen schietende, en met de eene sijde naest de Landerijen van het Spittael en Vrouw van Hemert, en met d’andere sijde naest Coperen en de Wede. van wijlen den gestorven Capitain Scholinger haer landt in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen.

Cosmans of Mollemans Campken. Blz. 82.
Den 8 Junij 1700 hebben Albert Gerrits en Stijntien Gerrit eheluiden, voorts Derck Jacobsen opgenomen een Capitale somme van vier hondert Caroli gln. en daervoor verbonden het Cosmans of Mollemans Campken, in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen.
Geroyeert den 6 Marij 1703.

RonneboomsbKempken. Blz. 82.
[bookmark: _Hlk123845193]Den19 Novemb: 1700 hebben Elsken Henricks Wede. van wijlen Jacob Henrix en consorten aen Steventien Berents Wede. van wijlen Reint opde Woght opgedragen een sestiende gedeelte van seecker stuck lants Ronnebooms Kempken gent: met d’eene sijde aen ’t Wijchmontse Broeck, en met d’andere sijde aen de Suirhuisbeecke in ’t Kerspel Wijchmont gelegen.

Den Bonenkamp. Blz. 82.
Den19 Novemb: 1700 hebben Dr. Frans Henr. Engelen en desselfs huisvrouw aen Gerrit Gosens Onderrichter van Wijchmont en Vieracker en desselfs huisvrouw opgedragen den Bonenkamp, neffens het Weerdtjen daer tegens en over in ’t Kerspel Wijchmont, tusschen de Landerijene van de heer van Hackfort en den Botterboer, in haer kennelicke limiten gelegen.

De Clocken Weertslach. Blz. 82
Den 25 November 1701 versochten de HoogWelgeb: heer Frederick vander Capellen heer tot Boedelhof en die oock HoogWelgeb: Vrouwe Judith vander Schuiren prothocollatie en registrature, in clausula concernenti van seecker maegescheit der besittinge en nalatenschap van wijlen het Frouwlein Judit Agnes van Baer, tusschen haer Compte: ter eenre, en sijn HoogWelgeb: de heer vanden Slangenburg ter andere sijden op den 10 Aug. 1700 opgericht, en sulx aengaende het Clocken Weertslach, sijnde van inhout als volgt
Samengevatting akte restant:
Het Goedt Baerskampken in Bahr en Lathum en het ClockenvWeertslach bij Zutphen mag door de heren door de Heren van Slangenburg en de Boedelhof samen verkocht worden.

[bookmark: _Hlk123927830]
De TijnpontsvMate. Blz. 83.
[bookmark: _Hlk123927740]Den 19 Maij 1702 heeft Jaques Ode als Momber vande nagelaten kinderen van wijlen Anna Valck Wede. van wijlen Dor. Fildar aen Albert Gerrits en Stijntien Gerrits ehel: opgedragen seecker camp lants de Tijnponts Mate gent. in ’t Kerspel van Warnsfelt, Boerschap Wijchmont achter de Bagijnebult gelegen met d’eene sijde aen de Wittekamp en met d’andere sijde aen de Bronckhoster Mate.

De Tijnponts Mate. Blz. 83.
Den 19 Maij 1702 hebben Albert Gerrits en Stijntien Gerrits ehel: van Gerrit Weghman en Crhristien Holthuis ehel: opgenomen eene Capitale Summe opgenomen van Ses hondert gln en daervoor verbonden haer Camp lants de TijnpontsMate gent. in ’t Kerspel van Warnsfelt, Boerschap Wijchmont achter de Bagijne Bult gelegen.

Huis Den Bult met de twee daarbij gehorende hoven. Blz. 83.
[bookmark: _Hlk123929823]Den 19 Maij 1702 heeft de hr: Burgemr. Bartholt van Diemen aen Gerrit Gosens en Enneken Lamberts ehel: opgedragen sijn welgelegen huis Den Bult gent. met de twee daarbij gehorende hoven, de eene bij den Bult selfs gebruickt geweest en de andere gebruickt door Arent opt Schaer in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen.

Goedt Lanckhorst. Blz. 83.
Den 30 Maij 1702 hebben Jan Roerdinck en Geertruit Keucken ehel: verscocht prothocollatie en registrature van seecker dispositie een uitterste wille in clausula concernenti, aengaende het Goedt Lanckhorst in Wijchmont gelegen, bij wijlen Jenneken Keucken Wede. Hammincks op den 29 Febr. geteeckent, en op 1 Martij deselve jaers voor het Gerechte van Bronckhorst gepasseert.

Landt de BrummelerMate. Blz. 83.
Den 9 Junij 1703 hebben Philips Bleckman en Anneken Sweerssen ehel: van de de heer Burgemr. Bartholt van Diemen genegotieert een Capitale summe van twee hondert gln., en gevestigt in haer Landt de Brummeler Mate gent. in Wijchmont gelegen.
Geroyeert op den 11 Junij 1705.

[bookmark: _Hlk123930654]Peinding behuisinge Henrick Joosten. Blz. 83.
[bookmark: _Hlk123930413]Den 5. Oct: 1703 heeft Berent Henricks Muller in de Voorst peindinge gedaen op de behuisinge van Henrick Joosten en Maria Henricks ehel: onder desen Scholtampte achter den Bagijnen Bult in Wijchmont gelegen, en sulx ter fine etc.

Behuisinge Henrick Joosten. Blz. 83.
[bookmark: _Hlk124879261]Den 24 Novemb: 1703 hebben Henrick Joosten en Maria Henricks ehel: ten behoeve van Berent Henrix en Willemken Claesen ehel: voor een summe van 200 gln. verbonden haer Behuisinge achter den Bagijnen Bult in Wijchmont gelegen, alwaer tegenwoordich den Beer is uithangende.

Behuisinge Henrick Joosten. Blz. 83.
Den 26 Novemb: 1703 hebben Henrick Joosten en Maria Henricks ehel: ten behoeve van Albert Herts voor eene summe van 93 gln en vijf stvr. verbonden haer Behuisinge achter den Bagijnen Bult in Wijchmont gelegen, alwaer tegenwoordich den Beer is uithangende.

Derck Coopshofstede alias Keijenhofstede. Blz. 83.
Den 19 Januarij 1704 heeft Franciscus Sluiter pro se it q.q. van Gerhard Weulties en sijn huisvrouw opgenomen een Capitale summe van Ses hondert Carll. gln. en daervoor verbonden twee derdeparten van Derck Coopshofstede alias Keijenhofstede gent. in ’t Kerspel Warnsfelt, Boerschap Wijchmont gelegen.
Geroyeert op den 24 Junij 1710.


Bronckhorster Mate, hoge en lage Weertslach en de Timpen Mathe. Blz. 84.
Den 26 Junij heeft Dor. Bernard Plegher Volmr. vande Welgeb: heer Adriaan Sloot tot den Westerborgh Peindinge gedaen aen den halve eijgendom van de Bronckhorster Mate, hoge en lage Weertslach gelijck mede van de Timpen Mathe in Wijchmont gelegen, bij de kinderen en Erfgenamen van wijlen hopman Albertus Brouwer en Maria van Marle in leven ehel: geacquireert per successione ab intestato van hunne Neef Johannes Oxfelder, en sulx ter fine etc.

Peindinge op Huis, hof en landerijen in de Bronsberge. Blz. 84.
[bookmark: _Hlk123931712]Den 4 April 1704 versochte Aleida Geertruit Wentholt wede. Steensma Peindinge op het derde deel van den eigendom van huis, hof en landerijen in de Bronsberge ofte Kerspel Wijchmont bij Staeckebrants huis gelegen van wijlen Jenneken Spitholt op haar Nicht Catharina Agnes Spitholt 
ab intestato gedevolveert, en sulx ter fine etc.
Dit hierboven geregistreert.

Peinding op de BronckhorsterMaet. Blz. 84.
De 26 Junij 1704 heeft de WelEd: Sdriaen Sloot tot den Westenbergh Peindinge gedaen aen Den Halven eijgedom van de BronckhorsterMaet.

Peindinge op Huis, hof en landerijen in de Bronsberge. Blz. 84
Den 30 Julij 1704 versochte Melchior de Rhee qq Peindinge op en aen het derdendeel van den eijgendom van huis, hof en landerijen in de Bronsberge ofte Kerspel Wijchmont bij Stakebrants huis gelegen van wijlen Jenneken Spitholt op haar Nicht Catharina Agnes Spitholt ab intestato gedevolveert, en sulx ten fine etc.
Staat er 2X onder elkaar met dezelfde omschrijving.

Peinding op huis waar de Beer uithangende. Blz. 84.
Den 28 Aug. 1704 versochte Arnolt Johan van Staverden Peindinge op seecker huis in Wijchmont op de Wittecamp staende, alwaar den Beer is uithangende, Henrick Joosten en sijn huisvrouw toestendig, en sulx ten fine etc.

Vrijwillig Verwin van Huis, hof en landerijen in de Bronsberge. Blz. 84.
[bookmark: _Hlk123932440]Den 28 Aug. 1704 hebben Henric van Peise en Catharina Agnes Spitholt ehel. aen de wede. Steensma in Vrijwillig Verwin overgegeven haar gereghte Derdedeel van huis, hof en landerijen in de Bronsberge bij Derck Willems in gebruick.

Den Meenkamp in Baeck en Wijchmont. Blz. 84.
Den 25 Octob: 1704 heeft Burgemr. Schalen ten behoeve van Peter Anthonij Meuleman voor een summe van 1000 gln verbonden den Steenkamp in Baeck en Wijchmont gelegen.

Camp bouwlant het Mastebroeck gnt en Cuisenbosch. Blz. 84.
[bookmark: _Hlk123932849]Den 25 Octob: 1704 hebben Henrick Meuleman, Peter Anthonij Meuleman en anderen aen Lubbert Noortwijck en sijn huisvrou opgedragen een Seecker Camp bouwlant het Mastebroeck gnt: en Cuiserbosch, in Wijchmont gelegen.

Huis en opstal op den Wittekamp. Blz. 84.
Den 14 April 1705 hebben Henrick Joosten en sijn huisvrouw aen Teunis, Jantien, Willem, Gerrit en Alof Crejevenger opgedragen haer huis en opstal op den Wittekamp, in Wijchmont gelegen.

De Brummeler Mate. Blz. 84.
Den 11 Junij 1705 heeft Philip op ’t Bleck aen Henrick Beerlinck en sijn huisvrou, voorts aen Henrick Lubberts op ’t Grote Graffel en sijn huisvrou opgedragen de Brummeler Mate in Wijchmont gelegen.



Stuk land in de Veldwijk te Vorden. Blz. 84.
Den 11 Junij 1705 versochte Gerrit Janssen op het Stroo registrature, dat door Henr. Meuleman en Consorten op den 25 Octob. 1704 aen hem was opgedragen een ackerken saeijlant in ’t kerspel Vorden, Boerschap Veltwijk in den Weusten Enk gelegen, met het einde aen Elshoff Landt en met het ander einde aen Eelmerinck landt schietende.

’t Erve en Goedt Jochumsstede. Blz. 84.
Den 18 Maij 1706 heeft Geertruit Bongarts aen Reinier Bongardt opgedragen haar gereghte vijftepart aen ’t Erve en Goedt Jochumsstede gent, in Wijchmondt gelegen.

Huis en hofland in Wijchmondt. Blz. 84.
[bookmark: _Hlk123933819]Den 14 September 1706 heeft Dor. B. Plegher q.q. aen Derck Willemsen en sijn huisvrouw opgedragen seecker huis en hoflandt in Wijchmondt gelegen. 

Testament Schimmelpennick goederen Vorden en Wichmond. Blz. 85.
Den 30 Sept: 1706. heeft Dor. F.H. Engelen Volmr. van de HoogWelgeb: Heer Joh. Joh. Pelgrum Schimmelpenninck vader Oije Major versocht protocollatie en registratie van sijn Moederlick testamentair dispositie de dato den 20. Nov, 1704., ten reguarde van naevolgende goederen, met namen den Wiersche of Vordensche thiende, ’t Goedt Geltinck, de Muijserije, de Nieuwe Meedes Landen, Lange Landt, den Camp soo Reindt op de Woght bouwt, neffens ’t Vierdepart van den geheelen Revelcamp in de Kerspelen Vorden en Wijchmont gelegen aen Compt: Heer Principael geprælegateert.

Erve en Goedt de Grote Lanckhorst. Blz. 85.
[bookmark: _Hlk124156536]Den 24 Marij 1708 hebben Jan Roerink en sijn huisvrouw aen Frederick Amptinck en desselfs huijsvrouw opgedragen twee sesteparten van ‘t Erve en Goedt Grote Lanckhorst in de Boerschap Wijchmondt gelegen.

Het Erve en Goedt Derck Coopshofstede of Keijenhofstede. Blz. 85.
[bookmark: _Hlk124156814]Den 6. Decemb. 1708. Hebben Franciscus Petrus Sluiter ten eenre en Hendrick Meuleman ter andere sijden, overgegeven acte van afscheijdinge van het Erve en Goedt Derck Coopshofstede of Keijenhofstede gent. in Wijchmondt gelegen etc.

Den Borgerkamp en het andere de Sluitersmate gent. Blz. 85.
[bookmark: _Hlk124157516]Den 13 Julij 1709 heeft Franciscus Sluiter aen Gerrit Gosens en sijn huisvrouw opgedragen twee stucken bouwlants, het eene Den Borgerlamp en het andere de Sluitersmate gent. voor deesen onder het Erve en Goedt Derck Coops Hofstede gehoort hebbende in Wijchmont aen de Wijchmontse Gemeente gelegen.

De halve VroeMeeden. Blz. 85.
Den 19 April 1710. hebben Jan Harenbergh en sijn huisvrouw van de Heer Burgemr. Bartholt van Diemen genegotieert een sa. van 250. gln, en daervoor verbonden de halve Vroeneeden in Wijchmondt gelegen
Geroyeert op den 29 Novemb: 1724.

Cosmanskempken met den Rijsweert. Blz. 85.
[bookmark: _Hlk124157786]Den 8 Maij 1710 heeft Albertina Meulemans Wede. Willinck aen H. Welgeb: Heer Jacob Derck van Heeckeren, heer tot Enghuisen, Landt Drost, opgedragen het Cosmankempken met den Rijsweert in Wichmondt gelegen, met een Wahre daer onder gehorende.





Goedt Hasewoolde. Blz. 85.
Den 29 April 1710 heeft Vrouw Aldegonda Schillincks wede. de Rechteren van Hemert en Consorten opgedraegen aen de HWelgeb: Jacob Derck van Heeckeren Heer tot Enghuisen, LandtDrost het Erve en Goedt Hasewoolde gent, met het Reght van Erfmarckenrichterschap, in Wijchmont gelegen. 

Het Roeijmaetien en het Lange Landtjen. Blz. 85
Den 8 Maij 1710 heeft Vrouw Aldegonda Schillincks wede. de Rechteren van Hemert en Consorten opgedraegen aen Jan Wanders van Goor en Jan Wierkes en desselfs huisvrouwen twee stucken bouwlans, het eene het Roeijmaetien en het andere het Lange Landtjen gent., in de Bronsberge in Wijchmont gelegen.

Weidelant in de Bronsberge. Blz. 85.
Den 8 Maij 1710 heeft Vrouwe Alegonda Schillinks Wede: van Reghter van Hemert en Consorten aan Evert Camphuis en sij huisvrouw opgedraegen haer vercoperen Weijdelant in Wijchmondt in de Bronsberge naest den Haerenberghs Weijde gelegen.

Landt den Speldertuin. Blz. 85.
Den 19 Junij 1710 heeft Sara Gijse aen de HWelgeb: Jacob Derck van Heeckeren, LandtDrost opgedragen een stuckjen Landts den Speldertuin gent, in Wijchmondt gelegen.

Camp Saeijlandt den Elter. Blz. 85.
Den 29 Octob: 1710 versoghte Dor. Joost Solner als Volmr. van Henrick Ignatius Roelofsen registrature van seecker Maeghescheit op den 11 Julij 1710 tusschen de gesamentlicke kinderen van wijlen Frederick Roelofsen opgeright, aengaende seecker Camp Saeijlandt den Elter gent, in Wijchmondt gelegen, hem Henrick Ignatius Roelofsen toegedeilt.

Boeckholden Enck, Grote en de Cleine Coemathe,. Blz. 86.
Den 3 Novemb: 1710 heeft Timen Everts Romein registrature versoght van eene Peinding door hem op den 4. Octb: 1709 versoght en geimpetreert op en aen alle actien en crediten, soo Jacob Carnier in desen Scholtampte uitstaende heeft in specie op sodanen Reght van hypotheecq als denselven vermogens special verbant van den 17. Sept: 1709 heeft verkregen op een seecker stuck bouwlants den Boeckholden Enck gent, dan oock op een seecker aenpart van de Grote voorts de Cleine Coemathe, onder desen Scholtampte, Kerspel Warnsfelt, in Wijchmondt gelegen, Juffr: Courtis toestendigh, en sulx ten fine etc.

[bookmark: _Hlk124174949]Den Elter: Blz. 86.Den 2 Januarij 1711 heeft Dor. Gerhard van Santbergen arrest versoght op eene Camp lant den Eltert gent: in Wijchmondt gelegen, Henrick Ignatius Roelofsen toestendigh, en sulx ter fine etc.

Den Elter: Blz. 86.
Den 7 Maij 1711 heeft Dor. Gerhard van Santbergen, met renuntiatie van d’eerste instantie de novo arrest gedaen op seecker Camp lants Den Elter gent. in Wijchmondt gelegen, en Henrick Ignatius Roelofs toestendigh, en sulx ter fine etc.
Geroyeert den 14 Octob: 1712

Grote Coemate. Blz. 86.
Den 26 Maij 1711 hebben Jacob Carnier q.q. en consorten aen Jan Warners, Jan Wijrix, ende Jan Harenbergh opgedragen de Grote Coemate in Wijchmont gelegen.

Weijdelandt of weijdtjen de Coemate. Blz. 86.
[bookmark: _Hlk124175480]Den 26 Maij 1711 hebben Jacob Carnier q.q. en consorten aen Willem van Gorsel opgedraegen seecker Weijdelandt of Weijdtjen de Coemate gent, naest de Grote Coemate in Wijchmont gelegen.



De Cleine Coemathe, Blz. 86.
Den 26 Maij 1711 hebben Jacob Carnier q.q. en consorten aen Jan Gerrits en Jan Bobbinck opgedragen de Cleine Coemathe gent. in Wijchmont gelegen.

Recht van Schaepsdrift. Blz. 86.
Den 4 Junij 1711 heeft de Heer Burgemr. Bartholt van Diemen aen de Heer LandtDrost Jacob Derck Baron van Heeckeren opgedragen en desselfs Eheliefste sijn Reght van Schaepdrift ten getale van een hondert schapen op en in de Bronsberge in Wijchmondt gelegen.

Akte van Cessie, Capellenhofstede. Blz. 86.
Den 3 Julij 1711 hebben Jacob Dercksen op de Capellenhofstede en Maritien Alberts ehel: aen haer Soon Jan Jacobsen, tegen behoorlike alimentatie, haer leven lanck geduirende, onder anderen gecedeert die voorglt: Capellenhofstede etc.

Halve Erve ende Goedt Garstinck. Blz. 86.
Den 12 Aug. 1711 hebben Henrick Haack en Consorten aen de Wede. van wijlen Dor. van Eijll opgedragen het halve Erve ende Goedt Garstinck in Wijchmont gelegen.

Den Witten Kamp. Blz. 86.
Den 19 April 1712 heeft Gerhard van Staverden voor sodanig verschott, als desselfs Broeder Arnold John van Staverden in de Proceduijre Crimineel door den Advocaet Fiscael deses Scholtampts van Zutphen tegens hem Gerh: van Staverden voor den selven WelEd: Gerichte gevoert , albereits gedaen heeft en nog verder nootsakelijk sal believen te doen en an te wenden, verbonden des selfs gerechtigheit aen den Witten Kamp in de Boerschap Wijchmont, aen en agter de Herberg alwaar den Beer is uithangende gelegen.

Erve en Goedt BoterBoer. Blz. 86.
Den 11 Junij 1712 heeft Albertina Meulemans wede. van wijlen haren Eheman Jan Willink aan Dr. Johan Hebbink wegens een obligatie van drie hondert gulden op den 17 Octob: 1676 gepasseert, en dan nog aan haer Broeder Hendrik Meuleman voor een summa van elfhondert gulden verbonden haer Erve den BoterBoer gnt: in de Boerschap Wijchmont gelegen, tusschen het Schaar en de Bakerbrugge.
Geroyeert den 10 Jan: en 6 Martij 1727.

Het Heeckers Weertslag. Blz. 86.
Den 21 Junij 1712 heeft Helena Sluijters wede. van wijlen Albert van Loo, in leven Kaptain Geweldiger tot Zutphen, als burge voor een schriftelijke personele obligatie van een Captitale summa van drie hondert en vijftig guldens opgenomen door haren soon Albertus van Loo, van haar Schoonsoon en Dogter Cornelis Gaickema en Maria van Loo Ehel: op den 22 Marij 1708, verbonden haer geregte halfscheit van het Heeckers Weertslag, in de Boerschap Wijchmont bij de Bagijnen Bulte gelegen.

Bouwlant de Keiser. Blz. 87.
Den 29 Junij 1712 heeft Juffrouw Barbara Ketels gent van Rees aen Gerrit Stakebrant en Anneken Janssen Ehel: opgedragen haer Camp bouwlant de Keiser gent: van ongeveer elf of twaalf schepel gesaaijs in de Boerschap Wijchmont tussen de Landerijen van de Hr. Burgemeester Hasebroek en Jan Hallers regt tegenover de Herberge den Beer gelegen.








Stuk lants op den Speldertuijn. Blz. 87.
[bookmark: _Hlk124195350]Den 2 Septb: 1711, heeft de Hoogwelgeb:vrouw Allegonda Schillink, Douariere de Regteren van Hemert, voorts Anna Stephania Henrica en Anna Maria Eleonora Schillinks aen den HoogWgb: Heere Jacob Derk Baron van Heeckeren en Heer tot Barlham en Enghuijsen en Landtdrost der Graafschap Zutphen &c. &c. &c. desselfs Ehevrouw opgedragen seker stuk Lants op den Speldertuijn in de Bronsberge Boerschap Wijchmont gelegen.
Memorie: wijl dese opdragt niet eerst aan handen van den tegenwoordigen Gericht: is gekomen heeft de selve ook niet eerder konnen worden geregistreert.

Lants den Elter. Blz. 87.
Den 14 Octob: 1712 heeft Dr. F: H. Engelen als Volmr. van Henr: Ignatius Roelofsen en Helena van Bijckhuijsen Eheluijden aan den Hre: Bartolt van Diemen Burgemeester der Stadt Zutphen en Gerrit Goossens neffens derselver Erffgen: opgedragen een Camp Lants den Elter gent. in de Boerschap Wijchmondt gelegen.

Kamp Lants den Wittenkamp gent., met huisplaets ende hof. Blz. 87
Den 10 Febr: 1713 heeft de Hr. Arnold Johan van Staverden, als Gevolmachtigde van sijnen Broeder de Hr. Gerhard van Staverden van des selfs Suster Juff: Petronella van Staverden opgenomen een Capitale sa. van vier en twintig hondert gln. en daarvoor verbonden een Kamp Lants den Wittenkamp gent. huisplaets ende hof op den selven kamp en vorders alle recht en gerechtigheit op de gemeente, bij de Bronsberge in Wijchmondt gelegen.
[bookmark: _Hlk124255922]Geroyeert op den 4 Jan: 1717.

Den Steenkamp. Blz. 87.
Den 4 Maij 1713 heeft de Hr: Burgemeester Rudolph Jan Schalen pro se et q.q. voor alle op ofte aenspraek wegens de Vicarie Sti. Mauritii en Koopspenninck van dien aan haar Ed: Mog: de Heeren Gedeputeerde Staten van dese Graaffschap tot waar en waarschap gestelt den Steenkamp in Wijchmont gelegen.
Geroyeert 20 Jan. 1722.

Testament Bullinks Tient. Blz. 87.
[bookmark: _Hlk124256530]Den 16 Novemb:1713 heeft Jan Okhorst onder anderen gemaakt aan sijn twede Zoon Christiaan den Bullinks Tient, Leenroerig aan het Huijs te Middagten in ’t Kerspel Warnsvelt, Boerschap Wijchmondt gelegen.

Bouw en weijdelant het Donckenweertslag. Blz. 87.
Den 4 Maij 1714 hebben Jan Haller en sijn huisvrouw Jenneken Hermssen van den Hr. Bernhard Cremer der Rechter Doctor, Secretaris van de Graeffschap en Stadt Zutphen, en Juff: Henrietta Brantius Ehel: genegotieert een Capitale sa. van Seeven hondert Caroli guldens, en daarvoor verbonden hare gerechte halffscheit aan seker stuk bouw en weijdelant het Donckenweertslag gent: in ’t Kerspel Warnsvelt, Boerschap Wijchmont omtrent tegensover de Bagijnenbulte gelegen.
Geroyeert den 21 Maij 1729.

Bouwlant: ’t Galgenlant. Blz. 87.
Den 30 Maij 1714 hebben Everhardt Camphuis en Mechtelt Hulshof Ehel: van Gerrardt en Maria Haack genegotieert een summe van seven hondert gulden, en daarvoor verbonden een bouwlant : 
’t Galgenlant gent: in de Bronsberge in Wijchmont gelegen.
Den 31 Julij is dit Capitael gecedeert aen de Heren Burgemr: Balthasar Valck.





Het Thienponts Maatjen. Blz. 87.
[bookmark: _Hlk124258248]Den 25 Maij 1715 hebben Albert Gerrits Winterberg en Stijntjen Gerrits Ehel: van Egbert Arents van ’t Heuvelink en Grietjen Brinks Ehel: opgenomen een capitale sa. van vier hondert gulden en daarvoor verbonden haar kamp zaaijlant het Thienponts Maatjen genaamt, met de eene zijde aan de Wede. Vrouw Brugginks Lant en met de andere zijde aan den Wittenkamp in Wijchmont gelegen.
Geroyeert den 15 Junij 1726.

Akte Verwin op Teunis Jonkerts Hofstede. Blz. 87.
Den 6 Julij 1715 heeft Jan Janssen op Teunis Jonckerts Hoffstede in Wijchmont aan sijnen Lantheer den Here Dr. en Commijs Everhard op Gelder, wegens agterstendige en berekende pagten ter sa. van ses hondert sestien glns.1 stvr. 8 penn. in volkomen verwin vrijwillig overgegeven alle sijne gerede en ongerede, hebbende en toekomende goederen, geene van allen uijtgesondert, ten fine &c.

[bookmark: _Hlk124274767]De Timpen Mathe. Blz. 88.
[bookmark: _Hlk124274362]Den 23 Julij 1715 hebben den Welgeb: Heer Adriaan Sloet met en nevens vrouw Marg: van Hatthum, Heer en Vrouw tot den Westenberg, Oije en Diepenbroek aan Albert Gerrits en Stijntjen Gerrits Ehel: opgedragen haar recht van verwin aan de halfscheit van seeckeren Kamp gent: de Timpen Mathe in de Boerschap van Wijchmont gelegen.

De Timpen Mathe. Blz. 88.
Den 23 Julij 1715, Eod hebben Albert Gerrits en Stijntjen Gerrits zijn Huijsvrouw van Sr. Willem Verbeek genegotieert een somma van seven hondert vijftig Carorli glns:, en daarvoor verbonden en tot een speciaal onderpant gestelt de gerechte halfscheit van seekeren Kamp Lants de Timpen Mathe gent: in Wijchmont gelegen en op heden door den Welgeb: Heer en Vrouwe Sloet tot den Westenberg aan haar opgedragen.
Geroyeert 22 Julij 1718.

Erve en Goedt den Valkenberg. Blz. 88
Den 7 Octob: 1715 heeft Dr. Johan Hebbink in qlt: als volmr: van den Heere Rudolf Jordens Burgermr: der stadt Deventer en desselfs Huijsvrouw, vrouw Maria Roelinks, voorts mede als als volmr: van den Heere Adriaen Roelink J.U.Dr., aan den Heere Adriaen Bathasar Valk Burgermr. der Stadt Zutphen overgegeven, verbuijt en verwisselt gent: het Erve en Goedt den Valkenberg gent: met alle desselfs Recht en Gerechtigheit, ap=en dependentien oude en nieuwe gerechtigheden vandien, in de Boerschap Wijchmont kennelijk gelegen.

Het Beckers ofte Vunderinghs Lant. Blz. 88.
[bookmark: _Hlk124275551]Den 8 Januarij 1716 heeft Elijsabeth Thijmensen Wede. van wijlen Berent Huijgens, aan den Heere Thomas Keije opgedragen seecker vierde part van een stucke lants het Beckers off Vunderinghs Lant gent. in Warnsvelt agter ’t HogeWest gelegen.

Erve en Goet de Jochumstede. Blz. 88.
[bookmark: _Hlk124276153]Den 18 januarij 1816 heeft Dr. Johan Hebbink in qualitè als volmr: van de gesamentlijke erfgenamen van wijlen Henderik Bongerts aan de gesamentlijke kinderen en Erfgenamen van wijlen de Weled: Heere Arnold van Eck in sijn leven Ordinaris Raedt des Hoves van Gelderlant en vrouw Catharina ten Bem, met namen de Hr. Hend. Johan van Eck. J: U: Dr; en Burgemr: der Stadt Arnhem, Juffer Rolanda van Eck, en de Hr. Gijsbert op ten Noorth als getrouwt zijnde met Vrouw Helena Hend: van Eck, opgedragen sijn Principalen vrij en allodiael Erve en Goet de Jochumstede gent: met al sijn toebehoren, voorts oude en nieuwe gerechtigheden, niets uitgesondert, in de Boerschap Wijchmont kennelijk gelegen.

Peinding op stukken bouwland. Blz. 88.
Den 18 Aug: 1716 versogte Dr: Joost Schomaker Volmr: van Jan Lammerts Peindinge op en aan zodane stukken Bouwlants als van Jan Jacobsen Bouwman op Rijnderink in de Baronsbergen in Wijchmont zijn gelegen, en sulx ten fine &c.

De Kreijensmathe. Blz. 88.
[bookmark: _Hlk124276746]Den 2 Febr: 1717 heeft Berent Wemerman voor zig en als man en momber sijner huijsvrouwe Geesken van Goor versogt Prothocollatie en registrature van de Magescheidinge tusschen haren Vader Jan Warners van Goor en dessefls kinderen opgericht in dato den 25 januari 1717, en sulx per clausulam concernente, waarbij aan hem is toegevallen de Kreijensmathe bij de Bronsbergen in Wijchmont gelegen.

Rauwers ofte Steenbergens Weerdslag. Blz. 88.
[bookmark: _Hlk124277192]Den 24 Junij 1717 heeft sijn HoogWelgeb: Wilh: Henr. van Doetinchem, Heer tot Boskamp, en sijn Hoogw: Eheliefste Stephana Aleijda Schimmelpennink van der Oije, Ehell: aan Doctor Harmen Hasebroek Junior en desselfs huisvrouwe Beatrix Goijcker opgedragen haar gerechte vierde part aan het Rauwers ofte Steenbergens Weerdslag in de Boerschap Wijchmondt omtrent de Bagijnenbulte in sijne kennelijke limiten en bepalinge gelegen.

Kamp, die Graffelse Maethe. Blz. 89.
[bookmark: _Hlk124336212]Den 13 Julij 1717 heeft Josina Weninks Wede. en Boedelhoudster van wijlen den Burgemr. en Secretaris Jacob Cremer voor den ontfank van de Verpondinge van de Stadt, Schependom en Richterampt Doetinchem, en voor desselfs goede administratie, ten versoeke van haren Soon Doctor Derk Jan Cremer den voorss. ontfank bekomen hebbende, specialijk mede verbonden sekeren Kamp, die Graffelse Maethe gent. omtrent de Brunsberge in de Boerschap Wijchmont gelegen (zie Harfsen).
Geroyeert den 4 Augustus 1785.

Bouw Kamp het Galgenlant. Blz. 89.
Den 31 Julij 1717 hebben de Heer Gerhard Haek der beiden Rechten Doctor en desselfs Suster Juffr. Maria Haek aen de Heer Adriaen Balthasar Valk Burgemr. der Stadt Zutphen en zijn Weled: Erfgenamen gecedeert en overgegeven een obligatie ter sa. van Seven hondert Cari.gldn. zo zij tot laste van Evert Kamphuis en Mechtelt Hulshof Ehelluijden zijn hebbende, en door deselve op den 30 Meij 1714 in haer bouwkamp het Galgenlant genaemt, in ’t Kerspel Warnsvelt, Boerschap Wijchmont gelegen gevestigt.

Lant de Wittekamp. Blz. 89.
Den 4 Decemb: 1717 hebben de heer Gerhard van Staverden en desselfs Eheliefste Leopoldina Rabelink, aan Derk Maessen en desselfs huisvrouw Hendersken Jacobs, en Steven van Eijckel en desselfs huisvrouw Jenneken Rengerinks opgedragen haar Lant de Wittekamp gent: met hof, huijsplaats, bomen daarop staande, en zijn verdere gerechtigheden daarbij behorende, uijtgenomen het huijs, in de Boerschap Wijchmont gelegen. 

[bookmark: _Hlk124339299]Timpenmathe. Blz. 89.
Den 13 December 1717 heeft Dor. Herman Plegher in qlt: als bediende advocaat van Sr. Willem Verbeek, Peindinge gedaan aan de Timpenmathe in Wijchmont gelegen, Albert Gerrits Winterberg en desselfs huisvrouw toestendig, en sulx ten fine &c.

De Bocheler Enk. Blz. 89.
Den 13 Maij 1718 hebben Henrik van Velthuijsen en Lucas van Nunspeet in qlt: als momboiren over de kinderen van wijlen de Majoor Couttis voor alle namaninge en aansprake speciaal verbonden den Bocheler Enk hare pupillen toestendig, in de Boerschap Wijchmont gelegen, sulx om te strecken tot indemnisatie van zodane twe hondert en ses en twintig gln. tien strs. als de Hr. Philippe Remij de Montignij Capitain onder het Regiment van de Heer Lt: Generaal vander Beek onder zig is hebbende wegends de nalatenschap van wijlen de Heer Capitain van Lochteren, als ook wegens overgifte van de Hr: van Lochteren, als ook wegens overgifte van de Hr. van Lochteren op de Provincie van Zeelant geslagen nevens eenige andere goederen en effecten.



De Papenkamp. Blz. 89.
Den 9 Junij 1718 hebben Hendrina Magdalena Joolmans wede. van wijlen de Eerw: Gerhard Consenius in leven Predikant tot Vorden, voorts de E. Theodorus Consenius en den Eerw: Bernard Avink Predikant tot Geesteren en desselfs huisvrouw Bernardina Consenius aan de Eerw: Herman van Santbergen Predikant tot Brummen en desselfs ehevrouw Juff: Elisabeth Markels, voorts mede aan Juffr: Aleida Hasebroek Weduwe van wijlen de Hr. Dr. Gerhard van Santbergen jeder voor eene respective halfscheit opgedragen lants den Papenkamp gent: kennelijk in Wijchmont gelegen.

Timpen Mathe. Blz. 89.
Den 22 Julij 1718 hebben Albert Garrits en Stijntjen Garrits Ehel: van Sr. Peter Meijer en desselfs huijsvrouw Margareta Beerens opgenomen een Capitale Somme van agt hondert Car, guldens en daarvoor verbonden haar geregte halfscheit van sekeren kamp lants de Timpen Mathe gen: in Wijchmont gelegen.
Geroyeert den 28 Febr: 1730.

Erve en Goedt Lankhorst en Deldensche of Graeven Thiende. Blz. 89.
[bookmark: _Hlk124339831]Den 19 Aug: 1718 heeft Doctor Johan Hebbink in qualitè als Volmagtiger vande Heer Peter Anthoni Meuleman Burgemeester der Stadt Grave, en desselfs Eheliefste Juffer Helena van Holthuijsen voor een genegotieerde somma van ses duisent drie hondert Carl. guldens aan de Heer Henderik van Bronkhorst Drost van de Raedt van Staten verbonden een tot een speciaal hijpotheeq en onderpant gestelt het geregte halve Erve en Goedt Lankhorst gent: in de Boerschap Wijchmont, beneffens den Deldensche of Graeven Thiende in ’t Kerspel Vorden, Boerschap Delden gelegen.
Geroyeert den 29 Novbr: 1731.

Bagijnen Maetjen. De Wiese Maete, en den kleinen Geltert, ook nog Galgen Lant. Blz. 91.
[bookmark: _Hlk124341971][bookmark: _Hlk124340615]Den 28 Octob: 1718 hebben Evert Camphuijs en Mechtelt Hulshof Ehel: van den Heere Adriaen Bathasar Valk en desselfs Eheliefste genegotieert een Capitale sa. van agt hondert guldens en daarvoor tot een speciaal hypotheeq en onderpant gestelt hare drie vrije en allodiale Weidelanden gemeenlijk het Bagijnen Maetjen, De Wiese Maete, en den Kleinen Geltert gent: of ook wel in de wandelinge de Beuckers Lantjes, als mede ook nog haar Bouwkamp het Galgen Lant gemeenlijk gent: naest de weide van het Haerenberg in de Baronsberge Boerschappen Vieracker en Wijchmont respective gelegen.

Bouwlant de Bronkhorstermathe. Blz. 91.
[bookmark: _Hlk124341644]Den 3 Febr: 1719 hebben Henrik Wachtmoet en sijn huisvrouw Geertruid Bruggink voorts Joost en Gerhard Bruggink aan Vrouw Aleijda van Diemen Wede. van wijlen den Hre. Stadtholder van Hasselt opgedragen haar eijgendommelijke stuk Bouwlant de Bronkhorstermathe gent: in Wijchmont gelegen.

Bagijnen Maetjen. De Wiesemaete, en den Kleinen Geltert, ook nog Galgen Lant. Blz. 91.
Den 18 Martii 1719 hebben Everhard Camphuijs en Mechtelt Hulshof Ehel: van den Heere Adriaan Balthasar Valk en desselfs Eheliefste genegorieert een Capitale Sa. van vijfhondert guldens en daarvoor tot een speciaal hijpotheeq en onderpant gestelt hare drie vrije en allodiale weidelanden, gemeenlijk het Bagijnen Maetjen. De Wiesemaete, en den Kleinen Geltert gent: of ook wel in de wandelinge de BeuckersLantjens, als mede ook nog haar Bouwlant het Galgenlant gnt: in de Boerschappen Vieracker en Wijchmont respective gelegen.

Derk Coops Hoffstede. Blz. 91.
Den 22 April 1719 heeft Henrik Meuleman aan Marten Sloot, en desselfs huijsvrouwe Engele te Velde en erven opgedragen sijn Plaetsken met huis, hof, patebrink en alle sijne ap= en dependentien Derk Coops Hoffstede gent in Wijchmont gelegen.




Derk Coops Hofstede. Blz. 91.
Den 22 Aril 1719 hebben Marten Sloot, en Engele te Velde Ehell: van de HWelgeb: Freulen Judith Frederike van Golstein vrouwe tot Albelas opgenomen een Capitale summe van dertien hondert guldens en daar voor verbonden haar Plaatsken Derk Coops Hofstede gent: in Wijchmont gelegen.
Geroyeert den 29 Aug 1722.

Pruijmen Mathte en de Timpen Mathe. Blz. 91.
[bookmark: _Hlk124359144][bookmark: _Hlk124359161]Den 29 Maij 1719 hebben Adriaen Langenberg en Mechtelt Willems Ehell: van Fredericus With opgenomen een Capitale sa. van een Duisent glns: en daarvoor verbonden haar weidelant de Pruijmen Mathte gent: dan nog een stuk bouwlant de Timpen Mathe gent: langs de Bagijnen Bulte in Wijchmont gelegen.
Geroyeert den 29 Maij 1737.

[bookmark: _Hlk124360443]Peinding op diverse stukken land van Berent Reintsen. Blz. 91.
[bookmark: _Hlk124360260][bookmark: _Hlk124360415]Den 23 Junij 1719 versogte Dr: Joost Solner Volmr. van Sr: Herman Noortwijk in sijne qlt: als erfuiter en Boedelhouder der nalatenschap van wijlen sijn vader en moeder Lubertus Noortwijk en Anna Margarita Davids in leven gewesen ehell: Peindinge op zodanig vijfde gedeeltens als Berent Reintsen aan een stuk bouwlants de Wochter Ronneboom aan het Wijchmontse Broek, en Frossinks Hofjen, voorts de Weide van die selfde naam beide tegen over de Kleine Lankhorst in de Boerschap Wichmont kennelijk gelegen, is hebbende, en sulx ten tine &c.

Plaetsjen de Capellen Hoffstede. Blz. 91.
[bookmark: _Hlk124360175]Den 4 Julij 1719. Hebben Anneken Gerritsen Wede. van wijlen Jacob Stakebrant, voorts Gerrit Stakebrant voor hem selven ende rato caverende voor sijne absente Broeder en Zuster Jan en Hendersken Stakebrant aan den HoogWelgeb: Jacob Derk Vrij=heer van Heeckeren, LandtDrost der Graafschap Zutphen, Heere tot Enghuisen en Barlham &c.&c. en desselfts Eheliefste opgedragen haar halve Plaetsjen de Capellen Hoffstede gent. in Wijchmont gelegen.

Peinding op diverse stukken land van Berent Reintsen. Blz. 91.
Den 29 Novbr: 1719 versogte Dr: Joost Solner Volmr. van Sr: Herman Noortwijk in sijne qlt: als erfuiter en Boedelhouder der nalatenschap van wijlen sijn vader en moeder Lubbert Noortwijk en Anna Margarita Davids in leven gewesene Ehell: na voorgaande renunciatie van zodanige Pandinge, als welke in dato den 23 Junij jongstleden gepasseert, de novo Peindinge op zodanige vijfde gedeeltens als Berent Reintsen aan een stuk bouwlant de Wochter Ronneboom aan het Wijchmontse Broek, en Frossinks Hoffjen, voorts de Weide van die selfde naam beide tegen over de Kleine Lankhorst in de Boerschap Wichmont kennelijk gelegen, is hebbende, en sulx ten fine &c

De Capellen Hofstede. Blz. 91.
Den 19 Decemb: 1720 heeft Jan Lammertssen Peindinge gedaan op Huijs, Hof en verdere Landerien onder ’t Kerspel Warnsvelt, Boerschap Wichmont, De Capellen Hofstede gent: in sijne kennelijke limiten gelegen, Jan Jacobs Bouwman op Rienderink en desselfs huisvrouw toestendig, 
sulx ten fine &c.
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